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. ТИПОВАЯ ТЕХШЛОГИЧБСКАЯ КАРТА ОА.Яо.ОЪ
06 .4 .03 .09 .11Бетонирвание в скользящей опалубке стен 

многоэтажного жилого дома.
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I» ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ.

Типовая технологическая карта разработана на бетонирование 
стен жилого дома,возводимо го в скользящей опалубке в летний период.

В основу разработки типовой технологической карты положен 
типовой проект 1б-ти этажного экспериментального жилого ^ома,раз­
работанного Мосгражданпроектом МИТЭП г.Москва.

Бетонирование стен призводится с помощью двух башенных кра­
нов КБ-160^2, в две смены,в течение Эб дней,бригадой в составе 
34 человека, при темпе работ 69,45 м3 бетона в смену.

Привязкаскарты к местным условиям строительства^заключается 
в уточнении объемов работ, средств ;механизации, потребво с ти в ма­
териально-технических р есу р а х ,а  также графической схемы органи­
зации прцесса?соответственнО';фактическим габаритам возводимого 
в скользящей опалубйе здания.
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Примечание: Техйико-экономинские показатели подсчитаны 
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СГГОИТБЛЬЮ 10 ПГОШССА.

1 . До начала укладки плит утеплителя и бетонпрвання стен здания 
должны быть выполнены следующие р боты :

а/монтаж и испытание скользящей опалубки, 
б/оборудование площадки для приема бетона в бадья из авто- 

самосвала,
в/установка l -го  пояса арматуры стен, 
г/доставка и подготовка в зоне работ необходимых механиз­

мов приспособлений и инструмента, 
д/доставха и размещение на приобъектной.площадке плит 

утеплителя и скоб их крепления?гпо захваткам в количестве 
необходимом для бесперебойной# р боты .

2 . Бетонировзние стен здания осуществляется последовательна по 
захватаам(см. рис Л ) .  Бетонирование начинается после установку 
арматуры стен 1-гб пояса и затем ведется непрерывно в п^едс- 
да^’ этажа по м е р . установка арматурыгзакла днях деталей,окон-^ 
ных и дверных корбок,нарщ и!ания домкртных стержней н 
подъема скользящей опалубка.|етонирование Наружных стен 
призводится в П  ̂та па (см . рис* 3*4.)

Д^этай1-^установка плит утейлШ&ля,
П этап -  послойная укладка бетона,

БШ'^лле^ьно бетонирванию наружных щтевг осуществляется бе-* 
тонирвание внутренних.

помощи 4-х ветвевого стропа грузоподъемностью 1,5т конструк­
ции ЩШОМТП.
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При этом зазор между устанавливаемой платой и ригелем 
домкратной рама должен быть не менее 20-25 см ,а  нижний ряд 
плит- незабетонирван на высоту 10-15 см.После установки очеред­
ного ряда плит утеплителя призводится,укладка бетона с рабочего 
пола скользящей опалубки, в начале с наружной стороны плиты,а 
затем с внутренней.

Первоначальное заполнение опалубхя бетоном должно 
производится такими темпами,чтобы до начала её ш дъема(3-3,5час) 
ур в ен ь  бетона,укладываемо го толщиной 20-25 см,достигал б5-75см. 
Дальнейшее заполнение возобновлявтся,когда начинается подъем 
опалубки и ведется равномерно в одном и том же направлении. Уклад­
ка последующего слоя бетона начинается после окончательной 
укладки предыдущего слоя по вседоконтуру опалубки,до начала его 
схватывания.

В п рц ессе  бетонирвания верхний у р в ен ь  укладываемо­
го бетона не должен быть ниже р б оч его  пола более чем на 100мм. 
Рекомендуемый ур вен ь  бетона относительно р б о ч е го  пола 10-20мм. 
После укладки рбочий^ нол очищается от остатков бетона металлически 
ческнии скрбками.

Уплотнение бетона призводится при помощи глубин­
ных в и б р т о р в  ЙВ-66. В хустоармирванных местах стен /п е р се ч е ^  
ниях стен, выступах и т.д./уплотнение бетона призводится шурвда- 
ми.

Уход за бетоном осуществляется путем его поливки во­
дой. Поверхность бетона надлежит содержать во влажном состоянии 
в течений 7 сутож после укладки.

4.В п рц ессе  призводства бетонных р б о т  необходим 
систематический контроль правильности укладки бетона и его ка­
чества согласно главы 4 СНиПа Ш-В.1-70,а также пунктов 7 ,28-7 ,40  

для прдэтврщ ения отклонения стен от вертикали необходимо прводить 
регулярный кои трль при помощи геодезических инструментов.

1У.ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ Т1УДА РАБОЧИХ.
I .  Состав бригады по прфессиям и рспрделение ра­

боты между звеньями приводится в таблице:

Состав звена по ! К~во • Перчень р б о т
>><?к3 профессиям_______ i ̂ человек.!______ ________ ____________ __

Ватонщйк __________ * 6 i  Прием ж укладка бетон? в пару».-

I ! 2 . . !  3 !._____  4

1 .2 Те р о и  зо л и р  в щик 2-3
стены,уплотнение бетона.
Прием ж.укладка плит утеп­
лителя в наружные стены.

з .* Бетонщик б Прием и укладка швжя бетона 
во внутрняие стены,уплотне­
ние бетона.

5 .6

Бетонщик

Такелажник

I

1-2

Прием бетона из кузова 
а/самосвала,очистка кузова 
я стрп овк а  бадей.
Прием и стр п овк а  бадей! 
контейнер в с плитами утеп­
лителя и закладными деталя­
ми,пакетов и сучков армату-

.-JBfe______________________________

2, Методы и прием рбот.Вригада по бетонирванню стен 
скользящей опалубке состоит из 34 человек и р з б х т а  на б звеньев, 

йг,рбетающнх в две смены.В каждой смене рботаю т по 3-звена- звено 
со бетонирванню наружных стен, звено но бетонирванню вн утри  них 
стен я арено такелажников.

фвекэ по бетонированию наружных стен состоит i s  8-9 человек :
Beгонщик 5£ (Б1) -  3 чел.

- " -  4р (52*) -  3 чел.
'Пврмэизолирвщик

4р (Й1) -  I чел.
Зр (Я2) -1 ,2чел .

Звено по бетонирванню внутрнних стен состоит жз б человек: 
Бетонщик 5р (БЗ) -  3 чел.

- " -  4р (Б4) -  3 чел.
Звено такелажников состоит из 2-3  человек:
Такелажник 2р (Т ) -1 ,2чел .
Бетонщик 2р (Б5) -  I чел.

Работы по укладке плит утеплителя и бетонирвания стен . 
производятся поиермепко то на одной, то ка другой захватке._______ I
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Звенья равномерно распределены по периметру стен зах­
ватки на участки £ I -б.Участки £1-3  обслуживает звено 1 ( 2 ) ,а участ­
ки £ 4 -6  -  звено 3 (4 ) -(см .рис.2).Г& боты  производятся а следующем 
порядке. Начинает работу звено 1 (2 ) такелажник (Т ) стропит контейнер 
с плитами утеплителя и дает сигнал машинисту крана подать его в зо­
ну работ. Термо и зэлирвщнк (И2) принимает контейнер, находясь на 
рабочем полу опалубки,расстроповывает его вместе с бетонщиками 

(Б1-Б2) разносят плиты утеплителя вдоль наружных стен участка £ 1 (2 ), 
устанавливают их во внутрь стены между аргатурой и крепят скобами 
к арматуре стен.Последовательно эту же работу на участке £3 выпол­
няют термонзолировщяк (Щ ) с бетонщикаыи(Б1 и Б2).Начало укладки 
рядов плит утеплителя должно происходить с одного и того же места 
в одном направлении.Бетонщики(Б1 и Б2) работают с термоизолиров­
щиками (Щ  я И2) до юыевта обеспечения фронта работ да бетонировав 
нив стен.После этого бетонщик (Б2) дает команду звену 3 (6 ) подать 
ранее загруженную бадьв с бетоном в зону работ на участке £1 , при­
нимает эту бадью и выгружает её на рабочий пол опалубки вдоль на­
ружной стены. Объем бетона в одном месте не должен превышать 0,7мЗ. 
Затем бетонщжкн (Б1 н Б2) лопатами забрасывают бетон по послойно 
вначале в наружный, а затем во внутренний слой наружных отея и 
уплотняют его глубмннымн вибраторами или в труднодоступных местах- 
шурвками. По мере подачн бетона бе^тонщики (Б1 и Б2) подключаются 
в работу на участках £  2 я 3 .Уложив I -ый слой бетона бетонщики 
<51 ж Б2) возвращаются к месту начала укладки, и укладывают 2 -ой, 
а затем и 3-ий слой бетона.

После начала подъема скользящей опалубки термоизоли- 
ровщикя (JH я И2) и бетонщики (Б1 я Б2) продолжают установку плит 
утеплителя я укладку бетона до верхней отметки этажа здания по 
м ер  движения её вверх.

Во время подачн контейнеров с плитами утеплителя б е т о н о к
пик (Б5) принимает бетон нз кузова автосамосвала,очищает кузов, 
стрп и т бадью с бетоном и дает команду машинисту к рн а  подать её
в зону р б о т  звена 3(4),>на участке £ 4 ,а затем последовательно 
на участки £5 и >/6. Приемы и методы труда бетонщиков (БЗ и Б4) по 
бетонирванию внутренних стен аналогичны вышеописанным.

3, ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ, (см. стр . 6)

4 , Указания по технике безопасности.
Прибетоннрвании стен в скользящей опалубке необ-

ходимэ выполнять правила по технике безопасноети(СНиП Ш-А II -7 0 V

5
а также приводимые ниже общие требования:

а/работы разрешается призводить только под руководством
бригадира или м а ст е р .

б /все  грузоподъемные и такелажные е р д ст в а  должны осыат-
ризаться и проверяться в процессе эксплуатации.

5. КАЛЬКУЛЯЦИЮ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ.(см.стр.7 )
б.Материа лько- технические ресурсы.

I.Основные конструкции,материалы и полуфабрикаты.

JUS

пп \ Наименование ! Марка t Едпн.изм. | Кол-во

I . Бетон М-200 м3 2222
2. Плиты утеплителя пеностекло шт 21024
3., Скоба шт 42048

3,00

2. МАШИНЫ,ОБОРУДОВАНИЕ,МЕХАНИЗИРОВАННЫЙ ИНСТШЕНТ
И ИНВЕНТАРЬ.

'Ш
пп ! Наименование ! Тип ! Марка ! К-во !Примечание

I. Кран башенный КБ-160-2 2 ч/п 4 -8  т
2. Бадья туфелька 8 емкость I , бмЗ
3. Вибратор глубин. ИВ-66 12 ДвЗбмм
4. Трнсформатор пэникающ.ИВ-4 12
5. Строп 2-х ветве-В 1 9 Р$

вой г г/п  5т
6. С трп 4х ветве-

вой ЦНИЮМТП 2 г/п  1 ,5т
7. Лопата стальная 

рстворная Лр ГОСТ3620-63 
8

8 . Лопата стальная под­
борочная ЛП-1.ЛП-2 7

9. Скребок-шуровка Гипроорр- ,  
сельстрой 6

ю. Лом с т р и  тельный ЛО-24 I0CTI405-65 5
I I . Острогубцы(кусачки) 200 IDCT7282-72 6
12. Кувалда кузнечная IOCTI1402-65 7
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ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ
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Бетонирование 
стен на 1-ой за х в а т  
ке с сопутствую щ ей 
работами. 1мЗ

Бетонирование стен 
на 2-ой зах в атк е  
с сопутствующими 
работами. Й13

1096

1126

3,59

3,63

562,6

582,6
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34
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бетонирование
армирование
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КАЛЬКУ л я д а  ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ..

! ! i
Ц Щ  Р f g j g  ? новайи1и^ 
П1| норм | Р300* f

i i i

Объем Ш .вр.яззатраты;РасценкёСтоимость 
[работ ;ед.измйтруда нана един;затрат тру- 

;ч/час весь }изм. ’-да руб.коп. 
' Побьем * руб. кэп.»
! ?работ ! i 
1 ;чел.час.? j

I ! 2 ! 3 t 4 5 ! 6 ! 7 I -8 ! 9

1-я захватка.
Х .ф- 1-42 Прием бетонной 

п.17 смеси из кузова 
а/самэсвала для
подачи к месту л л л
укладки 1мЗ 68,5 0,085 5,82 0 -04 ,2  2-88

2 .I -6 T .2  Подача бетонной 
п.25а смеси башенным 

краном в бадьях 
емк.1,2мЗ наемк.1,2мЗ на 
1-4этаж. 1мЗ 68,5 0 .31 21,24 0 -15 ,3 10-5

З.па+б То же,5-бэтаж 0,334 22,9 0-16 ,5 И -З
4."а+2б То же,7-8этаж _»»_ 0.358 24,5 0-17 ,7 I 2 - I
5. "а+Зб ТО же,9-10эт. 0.382 2б,2 0-18,9 12-9
б .па+4б То ж ё,И -12эт 0,^06 27,8 0-20,1 13-8
7."а+5б То же, 13-14» т. -**- о .^ эо 29.5 - 0 -21 ,3 14-й
8. "а +66 
9 .4 -1 -48

То же,15-16эт. 
Укладка бетон- !

0,459 31,1
! ■

0 -22 ,5 15-4

п.З ной смеси в 
к -1 ,08  стены с уплот­

нением вибра- 
л тором.

Ю .4-1-42 Уход за бето-

- V

100

2 .5 171,3 1-66. 122-8

п.7 ном м2 1,265 0 ,15 0,19 0-07,4 0-09

II  Л -11  
п. Зг

Разгрузить пли­
ты утеплителя 
с автомашины с 
укладкой в шта­
бель 1 I t* З .Ф  О .ф 2,16  О;25 0-95

12 Л -1 5
П.4

1 3 .1-6т2 
п.14а

Укладка в кон­
тейнеры Плиты 
утеплителя при 
весе одной 
плиты бкг

(40x5001)
Подача плит 
утеплит, башен, 
краном в конт. 

-4  эта

1000
•4 0,633 2. 1 1,33 0-92 0-58

1000
ит 3,9 2,47 1-92 1-22

I ! 2 ! 3 1 4 » 5 1 6 ! 7 ! 8 ..1

14 .rta+6 То,же,5 -6  этаж 4 ,4 4  2,81 2-19 1-37

15 . ” а+2бТо жё,7-8этаж
16 . ма+3б-и-  9-Ю эт.
17. "а+4б-м-  Н-12ЭТ. - " -
1 8 . "а+5б-м-  13-14э т.
1 9 . "а+6б-и-  15-1бэт.

—п— 
_и_ 
_ п.

4 ,98  3,15 
5.52 3,49
6.06 3,84
6 .6  4 ,18  
7,14 4 ,52

2-45
2-72
2 - 98
3 - 25 
3-52

1-55 
X- 72

1 -  89
2 -  06 
2-23

20. Ц-37Кладка-. плит утеп- 
т.2п1лителя толщ, дэ 
к - 0 .6 100мм 1м2 
* p - i ,0 8

126,5 0,29 36 0-17 21-93

ИТОГО:на £-4этаж 
7-8
9-10~и-  

Ц -1 2 - " -  
1 3 -1 4 -"- 
15 -1

24q ,9 
242 8 
244,8 
246 8 
248 8 
25 П 8 
252', 8

160- 9
161- 9
162- 9
163- 9
164- 9
165- 9
166- 9

ВСЕГО на захватке: 3937,06 ч /час 2617-88р

Обслуживание башенным краном: 235 ,23р

П-я захватка.

1.4-1-42Прием бетона из 
п.17 кузова а-самосв

для подачи 1мЗ 
к месту укладки

2 ,1 -6  Подача бетонной 
т .2  смеси башенным 
п. 25а краном в бадьях 

емк.1,2мЗ на 
1-4 этаж

3 .  "ачб То же,5-бэтаж
4 .  "а +26 7-8этаж
5. "а +3б - " -  9-Ю эт.
6 .  "а+4б 11-12эт. - " -
7 .  а+5б 13-14эт.
8 .  а+66 15-16эт. 
9.4-1-48Укладка бетонной

п. 3 смеси с уплотн. 
кр .1 ,08  вибратором. 1мЗ

1 0 .4-1-42уход забетоном 100 
п.7 м2

70,А 0,085 5т98 0-04 2-96

0.31 21,82 0-15 10-77
—**— 0.339 23,5 0-16 11-62_п_ 0,358 25,2 0-17 12-46

0,382 г 6.9 0-19 13-30
0.406 28,6 0-20 14-15
О.̂ ЗО 30,3 0-21 14-99— м— 0,454 ЗХ.9 0-22 15-34

2.5 Х76.0 1-66 126-32
136 0.150 Ог20 0-07 0-10



0 6 .4 .0 3 .0 9 ,IX. 
0А.20.0Ь

I ! I 41 3 8 !

I I . I -П п З г Разгрузить пли­
ты утеплителя 
с автомашины 
с укладкой в 
штабель 1тн 4,Т 0 ,57  2 ,33 о-25 1-02

12.1-15П4

13 .1-6т2 
п!4а

Укладка в кон­
тейнеры утепли­
теля при весе
Ж £ с Ж )  та »

Подача плит 
утеплителя ба-

0 ,68 2 ,1 1 ,43  0-92 О-бЗ

НОМ В КОНТ̂ Й-Г
не рад на 1000 
1-4эта* шт - н~ 3 ,9 2,66 1-92 1-30

14.(а+б) То же, 5-6biL - " - 4,44 3,02 2-19 1-49
1 5 .(а +26) 7 -8зт . - <  - " - 4 ,98 3,39 2-45 1-67
16. ( а +36) 9-10эт.

Ц -1 2 эт . - К
5,38 3,76 2-72 1-85

17.(а+4б) 6,06 47 13 2-98 2-03
18.Са+5б) 13-14эт. - " - 6 ,6 4,49 3-25 2-21
19.(а+6б) 15-1 бэт. 7,14 4,86 3-52 2-39

го -% ~ Л

кр-1’,08

Кладка плит
утеплителя
толщиной
100 мм 1м2 136,1 0,29 39,2 0-16,1 423-7

Ш!ОГО:на1-4этаж
5 -6 -" -
7 -8 -” -

1 3 -5 4 -"-
15-16 -” -

249.6 
251 7 

25$,7 
255 ’ 8 
257 6 
259 9 
2 6 i ;$

4ф80,28ИТОГО на захватке:

Обслуживание башенным краном: 381,7

ВСЕГО трудозатрат на дом: 8017
Обслуживание. башенным краном

на дом: 75б,4

166-8
167- 8
168- 8 
169-8  
1 7 0 9
171- 9
172- 9

27Ц -9

239-7

5688-9

474-94

32 т
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